

## 正 誤 表

「日本教育史事典—トピックス 1868-2010」（2011年5月刊）の記載内容に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

◇本文 p44 1900年（明治33年）の下から2つ目の項

〈誤〉

3.27 [政策] 学校生徒の喫煙を禁止

〈正〉

3.26 [政策] 学校生徒の喫煙を禁止

※下から3つ目の項、「3.26 [法令]「学生生徒身体検査規定」改正」と順番を入れ替え

◇分野別索引 p295 政策の項 右段最終行

〈誤〉

学校生徒の喫煙を禁止 1900.3.27

〈正〉

学校生徒の喫煙を禁止 1900.3.26

◇事項名索引 p382 喫煙の項 右段下から4行目

〈誤〉

学校生徒の喫煙を禁止 1900.3.27

〈正〉

学校生徒の喫煙を禁止 1900.3.26